HIN1B04b - Lecons 32 et 39

(l'aspect duratif, la phrase participiale, 'expression de la possession)

Exercices / v a™H

Corrigé-type
I - Transformez suivant le modéle : T ZISd %/Qr | = o=+ qlsd Lgd %’/% |

?) T F=AT o WL ATt FAt At e | &) e =rEr Ay faq fame fia wd o |
R) TH qgF 9T ¢t Ta-fad a1 @1 @ | ) T 9 A | ATH T FH FdT
TgaT T |

3) ISTHT o Fod g% 9% M HATd T@d & | &) TH ART TS T qATEH FT 3T T@d 2l ?
%) AT AT FTE H FIEET FT aTAd T@d & 7%) TJarerr 7, T 67 & a7 & Fr=adt w@ar
qr?

W) T T T GaIg TTeh T T o9 TT FSHL AA-SITd AN bl &1-UH He 3@ T o

T oo <Ieq F FX = ST | g o) MEATH TH-gHL Hil AIE Fd Tad o |
Il - Idem : FE T @I T | = 98 9gdl w&r |

%) F==T AT & | %) FHALN 9T AT 72 |

R) AT AT AT H AT | o) & =TT TIAT =T

3) Yre Theat & JETT fe@rar w@r 1 <) F G4 g §9 @ 1 7

%) ATt e 7= | %) FAT AT I FIT FAT TET ?

W) FT ASTHAT qATAAT TET | 9 0) foarsit srgam Tgd 7@ |

Il - Complétez en employant I'aspect duratif et en suivant les consignes :
9) T T gL AFT T HLd[TATT T8 o |

2) B aSIfEe SOt qA aget F forshEd #AT @l @ |
ST TS UTL TSTET & SSahi & A9 TUC-FEL AAT TgaT o7 |
[ 319 Fre ATE AT T FLAT Tt &2

X

?)
)
W) T TH IT AW T TGE Fd @GR ?

%) T | FAled % 9T T AT FHL § SR TF 5 TF Bl FHAT 727 97 |
)

E]

)

G

|7 | 3= AT g1, 89 AT T 9 e & |
FIATU 3T T TH aTd HLAl el o1 |

Tt giwmt & gt et @ |

g 0) ATATSII T SRTE 9 AFAR T8d T2 3 |

<

0

IV - Transformez suivant le modéle : FT IH AT [ ATAAT AT % ? ﬁ%%ﬁﬁé’@'ﬂ
— H9 IH A AT ATAS TC FAT A1 @7 |

?) HY TFETX WS AT AR FATT gU FHT Al 24T |

2) HA 3 AT A fEwEt e g wT A2 AT

3) EHA TH S AT AT ZU FAT T21 AT |
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) EHA AT HT Gl B ATH TG Y FHT Tl 2T |
w) #F T AT FAd gU FAT Aal a4l |

V - Traduisez en hindi :

¢) 3|/za fagsft g % a4 fewt &t w2 fFard & | 98 T /TR TH A& <7 | FT qF ATed
g1 T & S99 =9 a1 § a7 F% 0

R) 7O & Fg faai & fowes/faw § 2 31 T@1 o7 | 9 ST91 A % a7 +wdr a6 F q[FAG
el FAAT ATt AT T A1/ [A[F (un peu péjoratif) IIAT THACT oF qT (F) =HT[=T TH[HT 9T
(des heures entidres) ITd YT Tgal =T |

3) H[qAFT AT ST AT JiawT AT aF (F0) T (67T ofofd § =9 q11 SO ¥ FHIF9r97 Fwiy|
%) — ST fhae &= g ? - WA A afeqt & | qay TSv/TSr ATAT W ATEN &7 A §, T
ZIET|GIeT ardT Fad [faw s a1 &1 gf/... aTel FF IAY[IH Fao [fad 15 a1 ¢ |

W) |1 A5 a5 T o | Fa=T &1 @ o7 @ o [ o AfhT 39 [#1 3o fha | S &t
fewa 921 ot/ [saH fema 21 ot % a8 Ioz T\ (9) # =1 | 98 faq we/am faq w1 et
TET AT |

VI - Complétez :

9) SAETT 3T T 6 B & & TF af I/ 51 et A7 o o2 989 &7 96d & | ga afa
ST faaT fower & 27 989 ¥ 99d ¢ |

R) FHAT T TSIEAT 7 TG HT @7 aof Bl FLh Fal : AT T Agd AL H A @I 2,
# (=Y |7 (72Y) 97 @ 1" AT TE FgHhL A T Fle AT |

ST T 31 TS aof HHAT 7 TSITE Hl BT [HATH STaTar § Figl ;' gq1L T2t ool o
frd

3) AHET TR HHE U =T 9 HI-AT9 o T qg=1 7 {oam 7 T
"TAAT I H TH FGl A 2 T @ (0 ST TR M, FAT (el gleA A @ @t @ |
Foo o AT [T : "qH q1 aoge @ Tt asit/q, § A e faege s 1t

T AT TR |

foar 9 97« "ag FH 2 T I TH Fwl | e "

oo o T YA T AT TR AT AT, § A A g ZE-SET AT gAA g/ -a
HTHAT LT, 8 Ai-a17 H fagg ™ g 1"

¥) AT © ST &1, FA H 9L HT TIST dvg FIAT G T/ T 3 |
AT AT AT o Avfer ¢ fReH e/t fevad @ ST e A o Sy 7




